# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.lid

# Smooth Surface Fiber Clay Planter For Flower / Green Plant Growing Needs

# **Basic Information**

Place of Origin: China
Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-007
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD75.1-79.9/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance, T/T

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

• Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home,hotel

Color: Black , Customed

• Size: A:Φ600\*H800 B:Φ500\*H700 C:Φ400\*H600

D:Ф300\*H500

• Feature: Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air

Permeability, Tall

• Finishing: Hand Carved

• Shape: Round

• Product Type: Flower Planters & Pots

Highlight: Smooth Surface Fiber Clay Planter,

Flower Fiber Clay Planter, Green Plant Fiber Clay Planter



# More Images



# **Product Description**

# **Product Description:**

The Fiber Clay Planter boasts a smooth surface that is perfect for showcasing your favorite plants. The smooth finish also makes it easy to clean and maintain, ensuring that your planter looks great for years to come.

One of the key features of this planter is its frost resistance. The reinforced clay and fiber construction make it highly resistant to frost, making it ideal for use in areas with harsh winters or unpredictable weather conditions.

The Fiber Clay Planter is available in classic black or can be customized to match your specific design needs. Whether you're looking for a sleek and modern look or a more traditional feel, these planters are the perfect choice.

At Quangui, we take pride in creating high-quality products that exceed our customers' expectations. Our Fiber Clay Planter is no exception. Each planter is carefully crafted to ensure that it meets our exacting standards for durability, functionality, and aesthetic appeal.

We understand that time is of the essence, which is why we offer a sample time of only 7 days. This allows you to see and feel the quality of our planter before making a larger purchase.

In summary, the Reinforced Clay Planter by Quangui is a top-of-the-line product that is perfect for any plant lover. The combination of clay and fiber technology creates a planter that is both sturdy and durable, while the smooth surface and customizable color options make it a stylish addition to any space.

#### **Features:**

Product Name: Fiber Clay Planter

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home, Hotel

Sample time: 7 days

Size

A: Φ600\*H800 B: Φ500\*H700 C: Φ400\*H600 D: Φ300\*H500 Material: Fiber Clay Brand Name: Quanqui

Introducing our Fiber Clay Planter, also known as a Fiber Cement Pot, Fibre Clay Planter or Fiber Reinforced Planter. This versatile planter can be used both indoors and outdoors, in gardens, homes, hotels and more. With a sample time of just 7 days, you can have your planter in no time. Available in four sizes: A:  $\Phi$ 600\*H800, B:  $\Phi$ 500\*H700, C:  $\Phi$ 400\*H600, and D:  $\Phi$ 300\*H500. Our planters are made from high-quality fiber clay, ensuring durability and longevity. They come branded with the trusted name of Quangui.

#### **Technical Parameters:**

Shape:	Round
Material:	Fiber Clay
Drainage Holes:	YES/NO
Product Type:	Flower Planters & Pots
Color:	Black, Customed
Feature:	Durable, Waterproof And Fireproof, Good Air Permeability, Tall
Size:	A:Φ600*H800 B:Φ500*H700 C:Φ400*H600 D:Φ300*H500
Life time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Used:	Flower/Green Plant
Usage:	Indoor Hotel Garden Street, living Room

## **Applications:**

The Fiber Clay material used in these planters is a composite of clay, fiberglass, and other materials, which makes it lightweight and easy to move around. These planters have a smooth, sleek finish that complements any outdoor decor. The drainage holes in the planters allow for proper water drainage and prevent overwatering, keeping your plants healthy and happy.

The Quangui QG-007 Fiberclay Planter comes in four different sizes: A:0600\*H800, B:0500\*H700, C:0400\*H600, and D:0300\*H500. These different sizes allow you to choose the perfect planter for your space and your plants. Whether you want to plant small flowers or large green plants, there is a planter size that will suit your needs.

These Fiber Clay Planters are perfect for a variety of occasions and scenarios. They can be used in indoor settings such as homes and hotels to add a touch of nature to the space. They are also great for outdoor spaces such as patios, balconies, and gardens. The sleek

design of these planters makes them a perfect fit for any outdoor decor style.

These planters are easy to clean and maintain, making them a great investment that will last for years to come. They are certified with ISO9001 and CE, ensuring that they are of the highest quality. The minimum order quantity for these planters is 10 sets, and the price is USD75.1 per set. They are packaged with paper cardboard, foam, and plastic film for protection during shipping.

The delivery time for the Quangui QG-007 Fiber Clay Outdoor Planters is 30 days, and the payment terms are 30% deposit and 70% balance. The supply ability for these planters is 300 sets per month, ensuring that you will always be able to get the planter you need when you need it.

In conclusion, if you are looking for a sleek, durable, and functional planter for your flowers or green plants, the Quangui QG-007 Fiber Clay Outdoor Planters are the perfect choice. They are perfect for a variety of occasions and scenarios, and their high-quality construction ensures that they will last for years to come.

## **Support and Services:**

Our Fiber Clay Planter is a durable and lightweight solution for your gardening needs. To ensure the best performance of the product, we offer technical support and services for any issues you may encounter.

Our technical support team is available to assist with any questions or concerns about the product, including assembly, maintenance, and troubleshooting. We also offer repair services for any damages that may occur during use.

In addition, we provide warranty coverage for our Fiber Clay Planter. Please refer to the product manual for details on the warranty and how to make a claim.

For more information on our technical support, services, and warranty, please visit our website or contact our customer service team.

# **Packing and Shipping:**

Product Packaging:

The Fiber Clay Planter will be securely packaged in a cardboard box.

The planter will be wrapped in bubble wrap to prevent any damage during shipping.

The box will also include packing peanuts to ensure the planter stays in place during transit.

Shipping:

The Fiber Clay Planter will be shipped via standard ground shipping.

Shipping fees will be calculated based on the destination address and the weight of the package.





# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

08613823459534



sales@projectdecoration.com



flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City